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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 82ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 18 DE SETEMBRO 

DE 2025. 

 

Presidente : Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas) 

Secretário  : Rafael Pereira Sousa (Rafafá) 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Antônio Alves Pimentel Filho (Pimentel Filho), Fabiana Gomes, 

Frankariston Alves de Brito (Frank Alves), Márcio Alessandro Guedes 

Mendes (Márcio da Eletropolo), Olímpio Oliveira, Pâmela Vital do Rêgo 

Freire, Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Severino do Ramo 

dos Santos Silva (Severino da Prestação), Waléria Assunção  Tavares de 

Oliveira e Wellington Silva Barbosa (Sargento Wellington Cobra). Deixam de 

comparecer a presente Sessão os Vereadores: Ana Maria da Costa (Aninha 

Cardoso), Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes), Ivonete Almeida 
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de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério), Josilene Maria de Oliveira (Jô 

Oliveira), Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano Breno), Tertuliano 

Ramos Maracajá e Valéria Aragão. (CONFORME JUSTIFICATIVA EM 

ANEXO). O Senhor Presidente convida o Vereador Alexandre Pereira para 

fazer a leitura de Salmos 92:5 que fala assim: “Quão grandes são, 

Senhor, as tuas obras! Mui profundos são os teus pensamentos”. O 1º 

SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE:  ATA DA 57ª SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 22 DE JULHO DE 2025; ATA 

DA 58ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 23 DE 

JULHO DE 2025; ATA DA 59ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, 

REALIZADA EM 24 DE JULHO DE 2025; ATA DA 61ª SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 30 DE JULHO DE 2025; ATA 

DA 63ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 6 DE 

AGOSTO DE 2025; ATA DA 65ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, 

REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2025; ATA DA 67ª SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 14 DE AGOSTO DE 2025; 

ATA DA 15ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 

31 DE JULHO DE 2025; ATA DA 16ª SESSÃO LEGISLATIVA 

EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 24 DE JULHO DE 2025; ATA DA 17ª 

SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 6 DE 

AGOSTO DE 2025; ATA DA 9ª AUDIÊNCIA PÚBLICA, REALIZADA EM 30 

DE JULHO DE 2025; ATA DA 11ª AUDIÊNCIA PÚBLICA, REALIZADA EM 

19 DE AGOSTO DE 2025; ATA DA 18ª SESSÃO SOLENE, REALIZADA 

EM 22 DE JULHO DE 2025; ATA DA 21ª SESSÃO SOLENE, REALIZADA 

EM 11 DE AGOSTO DE 2025. PROJETO DE LEI Nº 993/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO GUEDES, DENOMINA DE 

COMPOSITOR HERMETO PASCOAL UMA DAS NOVAS RUAS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

994/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, INSTITUI, 
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NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE TRIAGEM PRECOCE DO TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA), POR MEIO DA APLICAÇÃO DO PROTOCOLO M-CHAT 

NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

995/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI O 

PRÊMIO ESCOLA CONSERVADA, DESTINADO A RECONHECER E 

PREMIAR A DIREÇÃO DE ESCOLA DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO 

QUE APRESENTAR MELHOR ESTADO DE CONSERVAÇÃO, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 996/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO REUTILIZAR E 

ACOLHER, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, 

INSTITUINDO O BANCO MUNICIPAL DE ROUPAS, CALÇADOS, MÓVEIS 

E UTENSÍLIOS USADOS, DESTINADOS À ARRECADAÇÃO, TRIAGEM, 

HIGIENIZAÇÃO, RECUPERAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE BENS 

A FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 997/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

FABIANA GOMES E SEVERINO DA PRESTAÇÃO, INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE VACINAÇÃO NAS ESCOLAS PÚBLICAS, 

COM O OBJETIVO DE INTENSIFICAR AS AÇÕES DE VACINAÇÃO E 

ELEVAR A COBERTURA VACINAL DA POPULAÇÃO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

998/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, INSTITUI O 

PROGRAMA CRIAR, RECRIAR E BRINCAR NAS CRECHES E PRÉ-

ESCOLAS MUNICIPAIS DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 999/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE O 

SERVIÇO DE FARMÁCIA VETERINÁRIA POPULAR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 1000/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA 
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ARAGÃO, DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO 

DAS LISTAGENS DE PACIENTES QUE AGUARDAM CONSULTAS COM 

MÉDICOS ESPECIALISTAS, EXAMES E CIRURGIAS NA REDE PÚBLICA 

DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 1001/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES FABIANA 

GOMES E SEVERINO DA PRESTAÇÃO, INSTITUI PENALIDADE PARA O 

DESCARTE IRREGULAR DE LIXO E PARA A PICHAÇÃO DE BENS 

PÚBLICOS E PATRIMÔNIOS HISTÓRICOS, ESTABELECE CANAL 

OFICIAL DE DENÚNCIAS, DESTINA A ARRECADAÇÃO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador 

DINHO PAPA-LÉGUAS, que saúda a todos os presentes e iniciou 

destacando o caso dos policiais que foram recolhidos pela Justiça após 

operação no município do Conde, ocasião em que entraram em confronto 

com criminosos. O vereador destacou que a decisão judicial determinou a 

liberdade dos profissionais e transmitiu a fala de um dos policiais, que 

agradeceu à Justiça Paraibana e à população que se solidarizou com a 

situação. O policial enfatizou que estavam a serviço da sociedade, 

colocando em risco a própria vida. Dinho afirmou que aquele 

pronunciamento representa o sentimento de toda a corporação da Polícia 

Militar, parabenizando os agentes pela atuação. Em seguida o Vereador 

ALEXANDRE PEREIRA, que saúda a todos os presentes e retomou o tema 

abordado no dia anterior sobre a votação da PEC que, segundo ele, 

assegura as prerrogativas dos deputados federais em seus 

pronunciamentos na tribuna. O parlamentar criticou a narrativa da imprensa, 

que tem denominado a matéria de “PEC da impunidade”, e classificou a 

interpretação como uma farsa. Alexandre acrescentou ainda que o 

Congresso aprovou a urgência da PEC da Anistia, citando os sete 

deputados que votaram favoravelmente, o que de acordo com o vereador, 
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representa um gesto de cuidado com pessoas que se encontram presas 

injustamente. Em seguida o Vereador SEVERINO DA PRESTAÇÃO, que 

saúda a todos os presentes e iniciou parabenizando as equipes de futebol 

da cidade, que realizaram no último domingo, no bairro do Ressurreição o 

3º Torneio da independência. O Vereador ressaltou a importância de manter 

a cultura da prática do futebol aos finais de semana. “Nosso esporte de final 

de semana, nosso futebol, só agradece”. Falou do seu projeto que prevê a 

obrigatoriedade das concessionárias que fornecem água e luz de 

oferecerem opção de pagamentos antes da suspensão de fornecimento do 

serviço e pediu apoio dos colegas parlamentares. Severino disse que a 

população tem sido surpreendida com a suspensão de forma imediata sem 

aviso ou opção e que, se aprovado, o consumidor poderá realizar a quitação 

no momento, evitando-se o corte e a necessidade de pagamento da taxa de 

religação. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: NÃO HOUVE 

INSCRITOS. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, O Sr. 

Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira 

fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando 

para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” 

realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 18 de setembro de 2025.  

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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